

VOLITVE / NAVDUŠUJOČA UVELJAVITEV SLOVENSKEGA KANDIDATA ZAVEZNIŠTVA OLJKE

Bratina je v Goriški pokrajini prejel skoraj 10 odstotkov več kot Romoli

Zmaga Oljke se napoveduje tudi za poslansko zbornico, kjer prof. Prestamburgo gladko vodi

Senator Darko Bratina je bil v tretje izvoljen v senat italijanske republike. Čeprav so izidi, s katerimi razpolagamo v trenutku, ko pisemo te vrstice, se nepopolni, se na osnovi teh delnih izidov in njihove primerjave z razpletom na prejšnjih volitvah, 27. marca 1994, že kažejo jasni obrisi Bratinove potrditve v senatu. Ne samo: po delnih izidih kaže, da je Darko Bratina tokrat gladko prehitel svojega neposrednega konkurenta, kandidata Pola svoboščin Ettoreja Romolija. Bratina bo tokrat neposredno izvoljen v senat, za Romolija pa postaja izvolitev skrajno vprašljiva, saj bo težko prodrl z ostanki. Pred dvema le-

toma je namreč Romoli zmagal v volilnem okrožju s 36, 3 odstotki glasov, medtem ko jih je Bratina takrat zbral 33, 4 in bil izvoljen prav z ostanki. Tokrat pa je Bratina videti odločno v prednosti in to že od prvih delnih izidov za celotno okozje, ko je pri njej kot polovici volilšč vodil s 46, 9 odstotki; Romoli je dotlej zbral 37, 8 odstotkov glasov, kandidat Severne lige Milan Koglot pa 15, 3 odstotke.

Se pomenljivejši so glede razmerja sil med glavnima kandidatoma podatki za gorisko pokrajino, kjer je stanje pri 219 volilcih od skupnih 230 sledece: Bratina 47, 1 odstotkov, Romoli 37, 2, Koglot 15, 7. Pred

dvema letoma je v pokrajinskem merilu Bratina za približno 3 odstotke prehitel Romolija, vendar se je potem skupni izid v celotnem okrožju, ki zajema poleg goriske pokrajine in treh občin v trzaski tudi več kot 30 občin v videmski pokrajini, obrnil slednjemu v prid zlasti zaradi izrednega uspeha v občinah "trikotnika stola" (Manzano, San Giovanni, Corno di Rosazzo), pa tudi v Beneciji, kjer se je okoristil zlasti z glasovi Severne lige, ki je takrat nastopala skupaj s Forza Italia.

Letos pa je na Goriskem Bratina v prednosti za skoraj 10 odstotkov in se torej rezultata z podatki iz videm-

ske pokrajine ne bi smel več obrniti: Romoli bo najbrz zmanjšal zaostanek, ne bi pa smel več prehiteti kandidata Oljke. Tudi prvi, zelo delni izidi z Videmskega to potrjujejo. V občini Corno di Rosazzo je Romoli zbral 43 odstotkov, Bratina 23, Koglot 33; v Manzanu (9 volilšč na 15) je stanje v glasovih: Romoli 1.153, Bratina 593, Koglot 802. V obeh teh krajih je Romoli pred dvema letoma zbral trikrat več glasov kot Bratina. Dober je tudi rezultat iz Cedada, kjer je Bratina z 2.317 glasovi skoraj dohitel Romolija (2611), ki je pred dvema letoma tam imel več kot 1600 glasov prednosti. Prav tako zadovoljive vesti prihajajo iz Cervinjana, kjer je Bratina zbral 44 odstotkov glasov in Romoli 36, pred dvema letoma pa je Bratinova prednost znašala komaj poldrugi odstotek.

Iz vseh teh delnih izidov je mogoče sestaviti mozaik, ki daje tem bolj jasno sliko Bratinovega uspeha, čim bolj so podatki popolni. Na Goriskem so podatki o Bratinovem uspehu naravnost navdušujoči. Res je v Gorici prevladal Romoli, kar pa je bilo pričakovano in kvečjemu preseneča, da je njegova prednost razmeroma majhna: ko manjkajo izidi le dveh volilšč, je glasov za Romolija 11.209, za Bratino pa 9.160. Koglot je v svoji domači občini zbral 3.458 glasov, kar je sorazmerno manj kot v Furlaniji, kjer je Liga močnejša.



Senator Darko Bratina je glasoval zgodaj popoldne v Podturnu (foto Bumbaca)

Bratina je tokrat gladko zmagal v veliki večini občin na Goriskem. Plebiscitarno uveljavitev je dosegel v slovenskih občinah, kjer je zbral več kot tri četrtine vseh veljavnih glasov, vendar je 50 odstotkov glasov presegel tudi v občinah Foljan-Redipuglia, Medea, Romans, Ronke, Sempeter ob Soci, Starancan, Skocjan ob Soci, Turjak in Vileš. Kar zadeva druge večje občine, se je zelo dobro odrezal v Trzicu, kjer je pristal le malo pod 50 odstotki, gladko pa je zmagal tudi v Krminu, Gradiscu in drugod. Poleg Gorice je Romoli slavil le se v Gradezu in v nekaterih manjših občinah, kot sta Moš in Koprivno.

Tako kot za senat se pomembna uveljavitev kandidata Oljke ze

nakazuje tudi za poslansko zbornico, kjer smo tik pred zaključkom redakcije dobili prvi, razmeroma že precej zanesljiv izid, ki se nanasa na 147 volilšč od 216, kolikor jih steje okrožje za zbornico (cela goriska pokrajina z izjemo Gradeza). Prof. Mario Prestamburgo je odločno v prednosti, saj je zanj glasovalo 28.920 volilščev. Prvi za njim je kandidat Pola svoboščin Michele Luise, ki pa je zbral komaj 21.255 glasov. Dalec zadaj so vsi ostali in sicer kandidati Severne lige Manfredi Jacumin (9.393 glasov), Movimento sociale Fiamma tricolore Sergio Cosma (2.530 glasov) in gibanja Nord libero Adriano Zamparo (1.052 glasov).

Marko Marinčič